
Участь у програмі трансферу та 

стажуванні 

Загальна вартість участі у програмі складає гривневий 

еквівалент 595 євро, до якої входить сплата послуг 

туроператора, який забезпечує трансфер то готельне 

обслуговування учасників стажування (гривневий 

еквівалент 495 євро) та ще 100 євро сплачується по 

прибуттю в Магдебург на рахунок університету. 

консульський збір, послуги візового центру та 

страхування до вартості участі у програмі не входить та 

додатково самостійно сплачуються у відповідні інституції. 

Трансфер, проживання та організацію вільного часу 

учасників стажування забезпечує туристична компанія 

«Алголь». Вартість послуг складає гривневий еквівалент 

495 євро, куди входить трансфер комфортабельним 

автобусом за визначенням маршрутом, проживання в 

готелях три – чотири зірки зі сніданками у двомісних 

номерах. 

Бронювання місця сучасника групи здійснюється за 

умови попередньої сплати частини від вартості послуг 

туроператору «Алголь» в еквіваленті 100 євро згідно 

рахунку, який буде виставлено туроператором. У випадку, 

якщо учасник з якоїсь причини відмовився від участі у 



програмі, вартість бронювання не повертається. Виняток – 

відмова консульства Німеччини видати візу. Туроператор 

надає рахунок відповідний договір про надання своїх 

послуг. Кожний учасник укладає індивідуальний договір на 

обслуговування з туроператором «Алголь». 

Факультативні екскурсії та вхідні білети в музеї 

сплачуються додатково. Бажаючи мають замовити 

туроператору «Алголь» факультативні екскурсії за 

додаткову плату. 

Перелік факультативних екскурсій надсилається 

туроператором при укладанні договору. 

Оформлення віз та відряджень відбувається за офійним 

запрошення. 

Учасникам стажування запрошення на стажування та 

документи від туроператора для оформлення візи надаються 

після сплати бронювання місця в групі та укладення 

відповідного договору з туроператором. 

Увага! Учасники стажування можуть брати з собою 

супроводжуючих. Супроводжуючі особи оформлюють 

туристичні візи, їм запрошення на стажування не надається. 


